
MENU 
& SHOP

SUMMER 2023

MAKE A DONATION TO SAVE THE CHILDREN WHEN YOU MAKE A PURCHASE ON BOARD 
AND SAVE THE LIVES OF THOUSANDS OF CHILDREN!

You can add a €1, €2 or €3 donation when you pay by credit or debit card. The money will go to 
Save The Children’s global emergency fund. Thank you for your support!

¡HAZ TU DONACIÓN A SAVE THE CHILDREN 
DURANTE TU COMPRA A BORDO Y SALVA LA VIDA DE MILES DE NIÑOS Y NIÑAS!

Puedes donar 1€, 2€ o 3€ y pagar con tu tarjeta de crédito o débito en un solo pago. Los fondos 
serán destinados al fondo de emergencia global de Save The Children. ¡Gracias por tu colaboración!



Popcorn with Himalayan salt 
Palomitas con sal del Himalaya
Olives mix with sundried tomato 
Mix de aceitunas con tomate seco
Mixed nuts / Mix de frutos secos
Salted crisps / Patatas chips
Pepper and balsamic 
vinegar crisps
Patatas chips sabor 
pimienta y vinagre

Truffle salt almonds
Al  mendras con sal de trufa
Popped Cheddar cheese
Bolitas de queso Cheddar

GOURMET SELECTION
SELECCIÓN GOURMET

Chai latte matcha 

Dark chocolate nibs with 
‘Fleur de sel’
Chocolate negro y 
nibs con flor de sal

Yoghurt with granola 
Yogur con granola

Kombucha lemon & ginger
Kombucha de 
limón y jengibre

Milk chocolate 
coated pistachios
Pistachos cubiertos
de chocolate con leche

Mini fuet sausages with breadsticks
Mini fuet con picos

Chickpea houmous + breadsticks
Humus de garbanzos + picos

Nachos with tomato sauce
Nachos con salsa de tomate

CHEESE ASSORTMENT

Cured cheese + Provolone 
cheese + breadsticks

Queso curado + queso 
Provolone + picos

TAPAS DELI BOX 

Duroc cured ham, Duroc 
cured sausage, breadsticks
Jamón Duroc, salchichón 

Duroc y regañás

MEZZE VEGAN BOX

Black olive tapenade, red pepper 
houmous, breadsticks, caramelized 

sunflower seeds
Tapenade de aceituna negra, humus 

de pimiento rojo, regañás, pipas 
caramelizadas

TAPAS & SNACK BOXES 
TAPAS Y CAJAS DE SNACKS

€4.50

€6.95

SWEET SNACKS
SNACKS DULCES

Kit Kat
Milk chocolate candies
Grageas de chocolate con leche
Milk chocolate coated peanuts
Cacahuetes cubiertos de 
chocolate con leche
Assorted gummies
Gominolas de sabores
Lemon & chia seeds cookie
Galleta de limón y semillas de chía
Fruit cake / Bizcocho de fruta
Blueberry muffin
Muffin de arándanos
Chocolate brownie
Brownie de chocolate

Chicken rice noodles
Fideos de arroz con pollo  
Oriental noodles with vegetables
Fideos orientales con verduras
Risotto 4 formaggi
Risotto a los 4 quesos

Spanish tortilla 
with onion 
Tortilla de patatas con cebolla

Tomato and basil sauce pasta
Pasta con salsa de 
tomate y albahaca 
Chicken tikka masala
Pollo tikka masala

HOT FOOD
COMIDAS CALIENTES

€2.95

€6.95

€5.50

€9.50

Before purchasing, always read all packaging and labels for complete information on name, ingredients and 
products that may cause allergies or intolerances, along with other requirements of Regulation (EU) No 

1169/2011 of the European Parliament and of Council of 25 October 2011 on provision of food information 
to consumers. Products in the menu may vary. Please be aware that we sell peanuts on board. If you have a 

nut allergy, please notify the cabin crew upon boarding the aircraft. However, we cannot guarantee a 
nut-free environment. 

Consulta siempre todo el etiquetado de los productos al realizar tu compra. Encontrarás el listado de 
ingredientes o productos que pueden causar alergias o intolerancias así como el resto de menciones 

requeridas por el Reglamento (UE) n.º 1169/2011 del Parlamento Europeo y del Consejo de 25 de octubre 
de 2011 sobre la información alimentaria facilitada al consumidor. Los productos de la carta pueden variar. 
Ten en cuenta que se venden cacahuetes a bordo. Si sufres una grave alergia a los frutos secos, notifícalo 

al personal de cabina durante el embarque para que lo comunique al resto de las personas a bordo. Sin 
embargo, no podemos garantizar un ambiente libre de frutos secos.

LACTOSE-FREE / SIN LACTOSA

GLUTEN-FREE / SIN GLUTEN

VEGAN / VEGANO

VEGETARIAN / VEGETARIANO

CONTAINS NUTS
CONTIENE FRUTOS SECOS

SAVOURY SNACKS
SNACKS SALADOS

€3.50

€2.95

€3.20

€3.50

€4.50

€4.95

€6.50

BRING YOUR OWN CUP AND SAVE €0.50
TRAE TU PROPIO VASO Y AHORRA 0,50€ 

OAT DRINK FOR YOUR COFFEE OR TEA? 
ASK OUR CREW ABOUT AVAILABILITY.

¿BEBIDA DE AVENA PARA TU CAFÉ O TÉ? 
PREGUNTA A NUESTRA TRIPULACIÓN POR LA 

DISPONIBILIDAD.

Mahou 5 estrellas beer / Cerveza 
Mahou IPA beer / Cerveza IPA
Mahou 5 estrellas gluten free beer  
Cerveza sin gluten
Budweiser beer / Cerveza

Cune Rioja red wine / Vino tinto
Cune Rueda Verdejo white wine 
Vino blanco Verdejo

Codorníu 1551 Brut D.O. Cava
Ramón Bilbao D.O. Rioja red wine  
Vino tinto Ramón Bilbao

illy coffee: Espresso or decaffeinated
Espresso o descafeinado 
English breakfast / Té negro
Green tea / Té verde
Mint tea / Té menta

Cappuccino
Chocolate milkshake
Batido de chocolate 

OUR DEALS  NUESTROS COMBOS

BUY YOUR COFFEE OR TEA FOR €3.50 AND 
REFILL IT AS MANY TIMES AS YOU’D LIKE 

DURING YOUR FLIGHT
COMPRA TU CAFÉ O TÉ A 3,50€ Y 

RELLÉNALO TANTAS VECES COMO QUIERAS 
DURANTE TU VUELO 

*Same drink in the same cup / Misma bebida en el mismo vaso.

HOT DRINKS
BEBIDAS CALIENTES

€3.20

€2.95

Still water / Agua sin gas  
Sparkling water / Agua con gas

Orange juice / Zumo de naranja
Coca-Cola Original, Zero, Zero Zero
Fanta orange / Naranja
Nestea lemon / Limón
Berry iced tea / Té frío de frutos rojos
Nordic tonic water / Tónica Nordic

Red Bull energy drink 
Red Bull bebida energética

PREMIUM COCKTAILS & SPIRITS
CÓCTELES PREMIUM Y LICORES

Pronol Spritz
Lemon Spritz
Bacardi Mojito
Piña colada
Dewar’s White Label Whisky
Bombay Sapphire Gin / Ginebra
Grey Goose Vodka

Bacur Premium Gin / Ginebra Premium

BEER,
WINE

& CAVA
CERVEZA,

VINO Y
CAVA

WATER 
& SOFT
DRINKS

AGUA Y 
REFRESCOS

€6.95
€8.50

€4.95

€2.95

€6.95

€3.25

€7.95

€3.50

ANY 2 SOFT 
DRINKS OR BEER

ELIGE 2 REFRESCOS O 
CERVEZAS

CHOOSE ANY SOFT OR HOT DRINK
ELIGE CUALQUIER REFRESCO 

O BEBIDA CALIENTE 

CHOOSE ANY SANDWICH OR PIZZA
ELIGE CUALQUIER BOCADILLO O PIZZA

CHOOSE A SNACK / ELIGE UN SNACK
Pain au chocolat/chocolatine and 

yoghurt not included
No incluye napolitana ni yogur

ANY 2
WINES

OR CAVAS

ELIGE
2 VINOS
O CAVAS

ANY 2 
SAVOURY SNACKS

ELIGE 2 
SNACKS SALADOS

DEAL FOR 2 
COMBO PARA 2 FREE REFILL*WINE DEAL

COMBO VINO
SANDWICH OR PIZZA DEAL
COMBO BOCADILLOS O PIZZA

+ +
+

€11.95 €11.95 €11.95 €3.50





€3.20

HOT DRINKS
BEBIDAS CALIENTES

illy espresso 
or decaffeinated
Café illy espresso 

o descafeinado

Chocolate 
milkshake
Batido de 
chocolate

Cappuccino English breakfast,
mint tea, green tea

Té negro, té 
menta, té verde

€2.95

BUY YOUR COFFEE OR TEA FOR €3.50 AND 
REFILL IT AS MANY TIMES AS YOU’D LIKE 

DURING YOUR FLIGHT
COMPRA TU CAFÉ O TÉ POR 3,50€ Y 

RELLÉNALO TANTAS VECES COMO QUIERAS 
DURANTE TU VUELO 

*Same drink in the same cup / Misma bebida en el mismo vaso.

FREE REFILL!*

OAT DRINK FOR YOUR COFFEE OR TEA? 
ASK OUR CREW ABOUT AVAILABILITY.

¿BEBIDA DE AVENA PARA TU CAFÉ O TÉ? 
PREGUNTA A NUESTRA TRIPULACIÓN POR LA 

DISPONIBILIDAD.

Blueberry muffin
Muffin de arándanos

Pain au chocolat/chocolatine
Napolitana de chocolate

Yoghurt with granola 
Yogur con granola

SWEET SNACKS
SNACKS DULCES

Kit Kat

Assorted gummies
Gominolas de 

sabores

Chocolate brownie
 Brownie de 
chocolate

Lemon & chia 
seeds cookie

Galleta de limón y 
semillas de chía

Milk chocolate 
coated peanuts

Cacahuetes cubiertos 
de chocolate con leche

Milk chocolate 
candies

Grageas de chocolate 
con leche

€3.95 €4.50

€2.95

Fruit cake
Bizcocho de fruta

€2.95

€2.95

BREAKFAST  
TIME



Summer
has finally
arrived
Por fin ha llegado el verano

One and only
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Pepper and balsamic 
vinegar crisps

Patatas chips sabor 
pimienta y vinagre

Salted crisps
Patatas chips

Truffle salt almonds
Almendras con sal de trufa

Popped Cheddar cheese
Bolitas de queso Cheddar

 Olives mix with 
sundried tomato 

Mix de aceitunas con 
tomate seco

SAVOURY
SNACKS

SNACKS SALADOS

€2.95

€2.95

€3.50

€3.50€2.95

Popcorn with 
Himalayan salt 
Palomitas con 

sal del Himalaya

€2.95

Mixed nuts
Mix de frutos secos

€2.95

   ANY 2 WINES OR CAVAS
  ELIGE 2 VINOS

O CAVAS

WINE
DEAL 

Cune Rioja
Red wine
Vino tinto

Nordic 
Tonic water  

Tónica Nordic

Nestea lemon
Limón

WATER & SOFT DRINKS
AGUA Y REFRESCOS

Still water
Agua sin gas  

Coca-Cola
Original

Red Bull
energy drink

Bebida energética

Coca-Cola
Zero

Mahou 
5 estrellas 

Beer / Cerveza 

Codorníu 
1551 Brut 
D.O. Cava

Cune Rueda 
Verdejo white wine 
Vino blanco Verdejo

Mahou 
Gluten free beer 

Cerveza sin gluten

Mahou IPA
Beer

Cerveza 

Budweiser
Beer

Cerveza 

Coca-Cola
Zero Zero

Fanta orange
Naranja

Sparkling water
Agua con gas

Orange juice
Zumo de naranja

Berry iced tea
Té frío de 

frutos rojos 

BEER, WINE & CAVA
CERVEZA, VINO Y CAVA

€11.95

€4.95€2.95 €3.25

€6.95

€3.50

€7.95

Only alcohol served by the cabin crew may be consumed on board 
Solo pueden consumirse bebidas alcohólicas servidas a bordo

Ramón Bilbao Rioja 
Red wine  
Vino tinto 

ANY 2 
SOFT DRINKS 

OR BEER
ELIGE 2 

REFRESCOS 
O CERVEZAS

ANY 2 
SAVOURY 
SNACKS
ELIGE 2 
SNACKS 

SALADOS

DEAL 
FOR 2

+

€11.95





TAPAS
DELI BOX

Chickpea houmous + breadsticks
Humus de garbanzos + picos

Nachos with tomato sauce
Nachos con salsa de tomate

Mini fuet sausages with breadsticks
Mini fuet con picos

Black olive tapenade, red pepper 
houmous, breadsticks, caramelized 

sunflower seeds
Tapenade de aceituna negra, humus 

de pimiento rojo, regañás, pipas 
caramelizadas

MEZZE
VEGAN BOX

IT’S TIME TO SHARE! ¡ES MOMENTO DE COMPARTIR! €6.95

WE LOVE TAPAS!¡AMAMOS LAS TAPAS! €4.50

CHEESE
ASSORTMENT

Duroc cured ham, Duroc cured 
sausage, breadsticks

Jamón Duroc, salchichón 
Duroc y regañás

Cured cheese + Provolone 
cheese + breadsticks

Queso curado + queso 
Provolone + picos

Risotto 4 formaggi
Risotto a los 4 quesos

€5.50

Chicken 
rice noodles
Fideos de arroz 

con pollo 

€5.50

Oriental noodles 
with vegetables

Fideos orientales con 
verduras 

€5.50

Tomato and basil sauce pasta
Pasta con salsa de tomate y albahaca 

€9.50

Chicken tikka masala
Pollo tikka masala

€9.50

HOT FOOD





LA COCINA DE SENÉN’S SPANISH TORTILLA 
IN A CAN.

NEW IMPROVED RECIPE: tastier and healthy.
Made with the best raw materials: 

olive oil, free-range eggs and local potatoes.
Enjoy it during the flight or ask to take it with you.

LA TORTILLA DE PATATA EN LATA DE LA COCINA DE SENÉN.
NUEVA RECETA MEJORADA, más sabrosa y saludable.

Elaborada con las mejores materias primas: aceite de oliva, 
huevos camperos y patatas locales.

Disfruta de ella durante el vuelo o pídela para llevártela contigo.

€6.95

OUR
FAVOURITE!





Margherita pizza
Pizza margarita

CHOOSE ANY 
SOFT OR HOT DRINK

ELIGE CUALQUIER 
REFRESCO O BEBIDA 

CALIENTE

+€1WITH BEER / CON CERVEZA 

CHOOSE ANY 
SANDWICH 

OR PIZZA

ELIGE CUALQUIER 
BOCADILLO 

O PIZZA

CHOOSE 
ANY SNACK

ELIGE UN SNACK
Pain au chocolat/chocolatine and 

yoghurt not included
No incluye napolitana ni yogur

SANDWICH & PIZZA DEAL

+ +

€11.95

Serrano ham baguette 
with thyme oil

Baguette de jamón serrano 
con aceite de tomillo 

€8.50 €7.50

Ham & cheese sandwich
Sándwich mixto de jamón y queso

€7.50

SANDWICHES 

& PIZZA



Dewar’s  
White Label

Whisky

Bombay 
Sapphire 

Gin / Ginebra

Bottega
Gin Bacûr
Ginebra

Grey
Goose
Vodka

Bacardí
Mojito

Piña
Colada

Pronol
Spritz

Lemon
Spritz

€6.95 €8.50

Only alcohol served by the cabin crew may be consumed on board / Solo pueden consumirse bebidas alcohólicas servidas a bordo

PREMIUM COCKTAILS
& SPIRITS

OUR GOURMET SELECTION
NUESTRA SELECCIÓN GOURMET

Dark chocolate nibs 
with ‘Fleur de sel’
Chocolate negro y 
nibs con flor de sal

€3.50

Milk chocolate 
coated pistachios

Pistachos cubiertos
de chocolate con leche

€6.50

Kombucha
lemon & ginger
Kombucha de

limón y jengibre
€4.95

Ramón Bilbao 
Rioja 

Red wine  
Vino tinto 
€7.95

Chai latte 
matcha
€3.20

Yoghurt with granola 
Yogur con granola

€4.50





SHOP
ON BOARD

SUMMER 2023

 MAKE YOUR ONBOARD SHOPPING SPECIAL WITH OUR GIFT BAGS. 
ASK OUR CREW!

HAZ TUS COMPRAS A BORDO MÁS ESPECIALES CON NUESTRAS 
BOLSAS DE REGALO. 

¡PREGUNTA A NUESTRA TRIPULACIÓN!

+€1



FRAGRANCES UNDER €30! ¡FRAGANCIAS POR MENOS DE 30€!

CAROLINA 
HERRERA
CHIC FOR MEN
EAU DE TOILETTE
60ML

LANCÔME
MIRACLE
EAU DE PARFUM
30ML

CALVIN KLEIN
ETERNITY 
MOMENTS
EAU DE TOILETTE 
50ML

HUGO BOSS
MA VIE POUR 
FEMME L’EAU
EAU DE TOILETTE
50ML

HUGO BOSS
DARK BLUE
EAU DE TOILETTE
75ML

Very sophisticated and elegant 
fragrance, but yet trendy and 
modern. Fresh, spicy and sensual 
fragrance.
Fragancia muy sofisticada y 
elegante, pero a la vez actual y 
moderna. Fresca, especiada y 
sensual.

The radiant perfume of a natural 
woman. Miracle is based on a spicy 
floral harmony that reveals your 
aura and beauty.
El perfume radiante de una mujer 
natural. Miracle se basa en una 
armonía floral especiada que 
revela tu aura y tu belleza.

Inspired by the natural b eauty of 
sea shells glistening in the sand 
on a warm day;  washed up by the 
waves they lie in the sun waiting to 
be found.
Inspirado en la belleza natural de 
las conchas marinas brillando en la 
arena en un cálido día; arrastradas 
por las olas yacen al sol esperando 
a ser encontradas.

Boss Ma Vie L’Eau is an expression 
of optimism and a feeling of utter 
happiness. Wrap yourself in a 
scent that will put you in a great 
mood all day long!
Boss Ma Vie L’Eau es una expresión 
de optimismo y un sentimiento de 
felicidad absoluta. ¡Envuélvete en 
un aroma que te pondrá de muy 
buen humor durante todo el día!

Hugo Dark Blue is for men who 
want to experiment and push 
the boundaries of pleasure and 
seduction.
Hugo Dark Blue es para hombres 
que quieren experimentar y 
superar los límites del placer y la 
seducción.

DAVIDOFF
THE GAME
EAU DE TOILETTE
100ML

Live life to the fullest - play the 
game with masteryand without 
limits. Inspire admiration with 
confidence and elegance.
Vive la vida al máximo: juega 
con maestría y sin límites. Inspira 
admiración con confianza y 
elegancia.

€29.90

€29.90 €29.90 €29.90

€29.90 €29.90

FRAGRANCES UNDER €20! ¡FRAGANCIAS POR MENOS DE 20€!

PACO RABANNE
PACO
EAU DE TOILETTE
100ML

ELIZABETH 
ARDEN
5TH AVENUE 
NYC UPTOWN
EAU DE PARFUM
75ML

CALVIN KLEIN
SHEER BEAUTY
EAU DE TOILETTE 
50ML

VERSACE
VERSACE 
WOMAN
EAU DE TOILETTE 
50ML

DIESEL
FUEL FOR LIFE
EAU DE TOILETTE
50ML

Paco is a fresh and invigorating 
fragrance that is unlike any other. 
It is modern, young, accessible and 
universal. For women as for men. 
And it smells good!
Paco es una fragancia fresca y 
vigorizante como ninguna otra. 
Moderna, joven, accesible y 
universal. Para mujeres y hombres. 
¡Y huele muy bien!

This woody musky floral 
unleashes a dazzling array of Pink 
Peppercorn, Sparkling Prosecco 
Accord, Petally Magnolia, 
Cyclamen, Golden Sandalwood 
and Velvet Musks. 
Este floral amaderado y almizclado 
despliega una deslumbrante 
variedad de pimienta rosa, acorde 
de Prosecco chispeante, magnolia 
pétrea, ciclamen, sándalo dorado y 
almizcles aterciopelados. 

Sheer Beauty is all about a natural 
Beauty without the need for 
artifice. Bare-skinned and pure, 
she captivates and enchants.
Sheer Beauty encarna la belleza 
natural, sin necesidad de artificios. 
Desnuda y pura, te cautiva y te 
hechiza.

This is a fragrance to emphasize 
a woman’s femininity, a modern 
woman who is determined, free 
and at the same time very sensual. 
A perfect blend of seduction.
Es una fragancia para resaltar la 
feminidad de la mujer, una mujer 
moderna, decidida, libre y al mismo 
tiempo muy sensual. Una mezcla 
perfecta de seducción.

Combines energy, passion for 
life, sensuality and seduction. 
A magical potion of mysterious 
star anise, vintage raspberry and 
authentic heliotropin for him.
Combina la energía, la pasión 
por la vida, la sensualidad y la 
seducción.Una poción mágica 
de misterioso anís estrellado, 
frambuesa vintage y auténtica 
heliotropina para él.

CALVIN KLEIN
CK ONE
EAU DE TOILETTE
50ML

Top note: green tea, bergamot, 
pineapple, papaya. Middle note: 
jasmine, violet, rose, nutmeg. Base 
note: musk, amber. For women as 
for men.
Nota de salida: té verde, 
bergamota, piña y papaya. Nota 
media: jazmín, violeta, rosa, nuez 
moscada. Nota de fondo: almizcle, 
ámbar. Para mujeres y hombres. 

€19.90

€19.90 €19.90 €19.90

€19.90 €19.90



YVES SAINT LAURENT 
YSL LIBRE
30ML EAU DE PARFUM

HUGO BOSS
BOSS ALIVE
50ML EAU DE TOILETTE

The first floral lavender. The tension between the 
burning sensuality of an orange blossom from 
Morocco & the boldness of a lavender from France 
with a feminine twist. A haute couture bottle with a 
luxurious oversized accessory. The iconic Cassandre 
logotype freely bent & nailed into the glass like a 
jewel. Sexy golden chains and an asymmetric black 
lacquered cap that tops it off. 

La primera lavanda floral. La tensión entre la 
sensualidad ardiente de un azahar de Marruecos y 
la audacia de una lavanda de Francia con un toque 
femenino. Un frasco de alta costura con un lujoso 
accesorio de gran tamaño. El icónico logotipo 
Cassandre libremente doblado y clavado en el cristal 
como una joya. Sexys cadenas doradas y un tapón 
asimétrico lacado en negro que lo remata.

Joyful and vibrant, it blends soft and delicate 
notes. The sparkling and spicy top notes, along 
with magnolia, exude joy, while the floral heart 
of jasmine sambac reveals radiant femininity. The 
contrasting base fuses woody notes with clary sage 
and moss, adding a touch of inner confidence and 
power.

Alegre y vibrante, mezcla notas suaves y delicadas. 
Las notas de salida chispeantes y picantes, junto 
con la magnolia, desprenden alegría, mientras 
que el corazón floral de jazmín sambac revela una 
feminidad radiante. El fondo contrastante fusiona 
notas amaderadas con salvia esclarea y musgo, 
añadiendo un toque de confianza interior y poder.

1 Million embodies the return of a flamboyant and 
assertive male seduction. With an undeniable dose 
of humour, he gleefully uses and abuses his charms 
to get everything he has ever wanted. A gold bar, 
the ultimate object of desire, contains this original 
and captivating spicy fresh leather. 

1 Million encarna el regreso de una seducción 
masculina extravagante y asertiva. Con una 
innegable dosis de humor, usa y abusa alegremente 
de sus encantos para conseguir todo lo que siempre 
ha deseado. Un lingote de oro, objeto de deseo por 
excelencia, contiene este original y cautivador cuero 
fresco especiado. 

Love, passion, beauty and desire. Versace Eros is a 
fragrance for a strong man, passionate and master 
of himself. Intensively fresh, sensual on the skin, 
elegant and virile. A reference to the Mediterra-
nean Sea and Greek mythology revisited in a con-
temporary way.

Amor, pasión, belleza y deseo. Versace Eros es una 
fragancia para un hombre fuerte, apasionado y 
dueño de sí mismo. Intensamente fresca, sensual 
en la piel, elegante y viril. Una referencia al mar 
Mediterráneo y a la mitología griega revisitada en 
clave contemporánea.

FRAGRANCES FRAGANCIAS

PACO RABANNE
1 MILLION
50ML EAU DE TOILETTE

VERSACE
EROS
50ML EAU DE TOILETTE

€62.90

€62.90

€59.90

€69.90

Your power duo off Sleep and face cream on a plant basis. With hyaluronic acid, zinc, melatonin, Blue Tansy & 
CBD. The revitalizing face cream The Glow with its skin-soothing and moisturizing ingredients prepares you and 
your skin perfectly for your wow glow. The gentle sleep cream with pure hemp extract and melatonin is your 
ideal companion for a relaxed evening routine. Thanks to calming effects, The Good Night can calm you down 
and promote restful sleep.

Su dúo de poder para dormir y crema facial a base de plantas. Con ácido hialurónico, zinc, melatonina, Blue 
Tansy y CBD. La crema facial revitalizante The Glow, con sus ingredientes calmantes e hidratantes, le prepara a 
usted y a su piel perfectamente para su brillo resplandeciente. La crema suave para dormir con extracto puro de 
cáñamo y melatonina es su compañera ideal para una rutina nocturna relajada. Gracias a sus efectos calmantes, 
The Good Night puede tranquilizarle y favorecer un sueño reparador.

THIS PLACE
THE GLOW TONING FACE CREAM 20ML 
+ THE GOOD NIGHT CREAM 20ML 
CREMA FACIAL TONIFICANTE 20ML 
+ CREMA DE NOCHE 20ML

COSMETICS COSMÉTICOS

€29.90



DR. SEVERIN
BLACKHEAD REMOVER MASK. 10 PCS
MASCARILLA LIMPIADORA DE PUNTOS NEGROS. 
10UDS

The Dr. Severin® Blackhead Remover Mask offers optimal deep 
cleansing of the skin with just one to two applications per week. 
The mask can protect your skin from impurities in the long term 
and prevent blackheads. It contains high-quality ingredients such 
as sea mud from the Dead Sea and activated charcoal.

La mascarilla eliminadora de puntos negros Dr. Severin® ofrece 
una limpieza profunda óptima de la piel con sólo una o dos 
aplicaciones a la semana. La mascarilla puede proteger tu piel de 
las impurezas a largo plazo y prevenir los puntos negros. Contiene 
ingredientes de alta calidad, como barro marino del Mar Muerto y 
carbón activado.

€13.00

TRAVEL BUDDY FAACE KIT
Award winning Dirty Faace cleanser & Tired Faace leave on mask

Dirty Face Reinigung und Tired Face Leave OnGesichtsmaske

wearefaace.com

Keeping your  skin perfectly  
cleansed & in  mint condition

when you’re  on the move
Damit ihre haut auch 

unterwegs perfekt 
gereinigt und in bester 

verfassung ist!

FAACE Vueling Airline advert v1.indd   1FAACE Vueling Airline advert v1.indd   1 29/03/2023   16:5329/03/2023   16:53

TRAVEL BUDDY
GEL MASK 30ML + 
GEL CLEANSING 
WASH 100ML 
GEL MASCARILLA 
30ML + 
GEL LIMPIADOR 
100ML

Tired Faace mask and Dirty Faace cleanser 
partnered in one set to give you two top-notch 
travel buddies. Dirty Faace helps to get rid of make-
up, sweat, dirt, SPF, whilst gently exfoliating and 
calming inflammation. Tired Faace helps to give skin 
it’s glow back with a cocktail of caffeine and vitamin 
C. No-one will know if you’re jet-lagged or jaded.

La mascarilla Tired Faace y el limpiador Dirty 
Faace se unen en un solo set para ofrecerte dos 
compañeros de viaje de primera categoría. Dirty 
Faace ayuda a eliminar el maquillaje, el sudor, la 
suciedad y los SPF, a la vez que exfolia suavemente y 
calma la inflamación. Tired Faace ayuda a devolver el 
brillo a la piel con un cóctel de cafeína y vitamina C. 
Nadie sabrá si tienes jet-lag o estás cansado.

PAYOT
HYDRA 24+ TRAVEL SET
CRÈME GLACÉE 30ML + 
REGARD GLAÇON 15ML

M. ASAM AQUA INTENSE
SUPREME HYALURON 
CREAM 50ML
CREMA HIDRATANTE CON 
ÁCIDO HIALURÓNICO 50ML

The Hydra 24+ Crème Glacée is ideal for skin in 
need of hydration. It protects the skin against ex-
ternal aggression and helps restore and maintain 
the skin’s natural level of hydration for 24 hours. 
The Hydra 24+ Regard Glaçon moisturizes and 
revives the eye contour area while preventing the 
appearance of the first signs of ageing.

Hydra 24+ Crème Glacée es ideal para las pieles 
que necesitan hidratación. Protege la piel de las 
agresiones externas y ayuda a restaurar y mantener 
el nivel natural de hidratación de la piel durante 24 
horas. La Hydra 24+ Regard Glaçon hidrata y reaviva 
el contorno de los ojos a la vez que previene la 
aparición de los primeros signos del envejecimiento.

This fragrance-free hyaluronic cream is formulated 
with a patented hyaluronic acid complex, plumps 
up fine lines caused by dryness and gives the skin 
a  plumped, even complexion. The perfect care for 
a fresh, soft complexion! Instant plump, smooth & 
long-lasting moisturized skin.

Esta crema hialurónica sin perfume está formulada 
con un complejo patentado de ácido hialurónico, 
rellena las líneas de expresión causadas por la 
sequedad y proporciona a la piel un cutis terso y 
uniforme. El cuidado perfecto para un cutis fresco y 
suave. Piel hidratada al instante, tersa y duradera.

€29.90

€25.00€18.00

ELIZABETH ARDEN
VISIBLE DIFFERENCE. 
DAY 100ML & NIGHT 50ML DUO
DUO DE CREMAS HIDRATANTES 
DÍA 100ML Y NOCHE 50ML

These travel-perfect skincare essentials are ready to 
refine by day and restore by night. Contains: Refining 
Moisture Cream + Good Night Sleep Restoring Cream.

Estos productos esenciales para el cuidado de la piel, 
perfectos para viajar, están listos para hidratar durante 
el día y reparar durante la noche. Contiene: Crema 
hidratante de día + Crema reparadora de noche.

€39.90



The perfect combination of a hair treatment 
and styling product. The 7 in 1 It Does It All Hair 
Treatment Styler can be used on wet or dry hair 
for gorgeous results, while leaving your hair 
smelling amazing. 

La combinación perfecta de tratamiento capilar 
y producto de peinado. El tratamiento 7 en 1 
It Does It All Hair Treatment Styler se puede 
utilizar sobre el cabello húmedo o seco para 
obtener resultados magníficos, al tiempo que 
deja el cabello con un olor increíble.

Soothing Shampoo: with the organic Burdock 
and Sage, which have anti-inflammatory 
properties, it protects and cleanses the hair and 
scalp, Hair Gel: With organic Yarrow, organic 
Panax Ginseng, and organic extract of the 
drumstick tree. Spray Deodorant: Scented with 
oak moss, grape and sea breeze. With organic 
tea tree oil, it fights odours and moisturises the 
skin.

Champú calmante: bardana y salvia orgánicas. 
Gel para el cabello: con Milenrama orgánica, 
Panax Ginseng orgánico, y extracto orgánico 
del árbol de la baqueta. Spray desodorante: con 
aroma de musgo de roble, uva y brisa marina. 
Con aceite de árbol de té orgánico, lucha contra 
los olores e hidrata la piel.

Vegan antiodorant free of aluminium, parabens and 
chemicals. Packaged in a bioplastic tube made from 
sugar cane. Works effectively for 3-7 days. 

Antiodorante vegano sin aluminio, parabenos 
ni productos químicos. Envasado en un tubo de 
bioplástico fabricado con caña de azúcar. Funciona 
eficazmente durante 3-7 días.

NUUD
VEGAN ANTIODORANT 
CREAM. 2 X 20ML
CREMA ANTIODORANTE 
VEGANA. 2 X 20ML 

HORSTMANN 99ML
GENTS TRAVEL SET
SET DE VIAJE 
MASCULINO

CHOOSE SLEEP
DEEP SLEEP PILLOW 
SPRAY 5ML + STRESS 
CHECK ROLL-ON 5ML
SPRAY ALMOHADA 
SUEÑO PROFUNDO 5ML 
+ ROLL-ON CONTROL 
DEL ESTRÉS 5ML

Use this handy duo to help manage your pre-sleep 
anxiety, so you rest better and feel more refreshed 
come morning.

Utilice este práctico dúo para controlar la ansiedad 
previa al sueño, de modo que descansar mejor y 
sentirse más fresco por la mañana.

€49.00

€22.00€10.50

DR. PAWPAW
IT DOES IT ALL
7 IN 1 HAIR TREATMENT 
TRATAMIENTO CAPILAR 
7 EN 1. 100ML

€10.00

Pawpaw
fruit

Aloe vera
plant

Coconut
oil

Wheat
plant

Cruelty
free

Ethically
sourced

Recyclable
packaging

Multi-functional botanical balm with 15 botanical extracts combined in 
a single formula. Infused with essential oils with healing and stimulating 
properties, increasing overall radiance. Brightens your complexion and 
makes it glow. Removes even the most stubborn make-up and leaves skin 
clean and purified. Blend of Monoï, Mango, Shea and Omega butters with 
dragon’s blood and oils of coconut, almond, calendula, mandarin, geranium 
and grapefruit. Use to soothe dry skin, as an aftersun, for hands and feet, 
lips, face and for dry hair ends. Non-comedogenic. 

Bálsamo botánico multifunción con 15 extractos botánicos combinados en 
una sola fórmula. Con una infusión de aceites esenciales con propiedades 
curativas y estimulantes, aumentando la luminosidad general. Aclarará tu 
tez y la hará brillar. Elimina incluso el maquillaje más duradero y deja la piel 
limpia y purificada. Mezcla de mantecas de monoï, mango, karité y omega con 
sangre de dragón y aceites de coco, almendra, caléndula, mandarina, geranio 
y pomelo. Úsalo para suavizar la piel seca, como aftersun, para manos y pies, 
labios, cara y para las puntas secas del cabello. No comedogénico.

THE LAB ROOM
WONDER BALM. 60GR. €31.00

Advanced Full Light Technology offers effective sun protection 
beyond UVB and UVA rays against visible light and infrared rays, 
now with enhanced protection against blue light. Sun Repair 
System, with post-biotic extract, helps repair sun damage and 
strengthens the skin’s resistance to photo-ageing. Naturally 
derived Tan Activator Complex stimulates the skin’s natural 
tanning process.  

La avanzada tecnología Full Light Technology ofrece una 
protección solar eficaz más allá de los rayos UVB y UVA frente 
a la luz visible y los rayos infrarrojos, ahora con una protección 
mejorada frente a la luz azul. Sun Repair System, con extracto 
postbiótico, ayuda a reparar los daños solares y refuerza 
la resistencia de la piel al fotoenvejecimiento. El Complejo 
Activador del Bronceado, de origen natural, estimula el proceso 
natural de bronceado de la piel. 

LANCASTER SUN CARE SET
SUN BEAUTY FACE CREAM SPF30 30ML + BODY MILK 
SPF30 50ML + GOLDEN TAN MAX AFTER SUN LOTION 50ML

SUN BEAUTY CREMA FACIAL SPF30 30ML + LECHE CORPORAL 
SPF30 50ML + GOLDEN TAN MAX LOCIÓN AFTER SUN 50ML

€29.90



TANORGANIC’S
FACIAL MOISTURIZING SELF-TAN OIL. 50ML  
ACEITE HIDRATANTE AUTOBRONCEADOR FACIAL 50ML

TanOrganic’s revolutionary multi-award winning self-tan 
oil is a moisturizing dry oil offering an irresistible bronze 
glow that lasts up to 7 days and fades perfectly. Apply like 
any other body oil, and when you’re finished just baby wipe 
the palms of your hands then you’re done! So simple and 
no fake tan mess! For every bottle bought, TanOrganic are 
funding to recover one pound of ocean-bound plastic from 
the environment!

El revolucionario y multipremiado aceite autobronceador 
de TanOrganic es un aceite seco hidratante que ofrece 
un irresistible brillo bronceado que dura hasta 7 días y se 
difumina perfectamente. Aplícalo como cualquier otro 
aceite corporal y, cuando termines, límpiate las palmas de 
las manos y ¡listo! Así de sencillo y sin ensuciar el bronceado. 
Por cada botella comprada, TanOrganic financia la 
recuperación de una libra de plástico de los océanos.

€27.00

Specially formulated for the delicate skin on
the face this  Facial Self-Tan Oil is a luxurious
self-tan that absorbs quickly without leaving a
greasy layer, to reveal a radiant and natural
golden tan. This lightweight oil is super simple
to apply and will glide over the face,
absorbing quickly and developing evenly
without gathering at the drier areas of the
face and neck.

This moisturizing plant based Facial Self Tan
Oil is made wholly from natural and organic
ingredients that are super nourishing and will
leave your skin looking and feeling hydrated
for up to 7 days with a natural sun-kissed
glow.

NUXE
PARIS EDITION
HUILE PRODIGIEUSE® 100ML

MULTI-PURPOSE DRY OIL - TRAVEL EXCLUSIVE DESIGN 
Huile Prodigieuse®, with its inimitable dry oil texture, this 
all-in-one product leaves the skin nourished, moisturized, 
unified and beautified in a single step; hair is soft and shiny. 
Proven antioxidant efficacy. 98% ingredients of natural 
origin. With 100% botanical origin oils. 
No animal-derived ingredients. 

ACEITE SECO MULTIUSOS - DISEÑO EXCLUSIVO PARA 
VIAJES Huile Prodigieuse®, con su inimitable textura de 
aceite seco, este producto todo en uno deja la piel nutrida, 
hidratada, unificada y embellecida en un solo paso; el 
cabello suave y brillante. Eficacia antioxidante probada. 
98% de ingredientes de origen natural. Con un 100% de 
aceites de origen botánico. Sin ingredientes de origen 
animal.

€27.90

A take-anywhere pen-brush 
for adding a touch of light or 
banishing shadows and signs of 
fatigue from the eye area. 
Suitable for all skin types. Apply 
on bare skin or over make-up, 
then blend. Duo pack.

Lleva siempre contigo este lápiz-
pincel para añadir un toque de luz 
o eliminar sombras y señales de 
fatiga de la zona de los ojos. Ideal 
para todo tipo de piel. Aplicar 
sobre la piel o sobre el maquillaje 
y luego difuminar. 
Pack de 2 unidades.

MAKE-UP MAQUILLAJE

YVES SAINT LAURENT 
TOUCHE ÉCLAT
RADIANT TOUCH CONCEALER PEN
LÁPIZ CORRECTOR ILUMINADOR
DUO PACK 2 x 2.5ML

L’OREAL PARIS
LASH PARADISE
UPGRADED MASCARA
MÁSCARA DE PESTAÑAS 
DUO PACK 2 x 6.4ML

NAJ OLEARI
MAKE-UP PALETTE
PALETA DE MAQUILLAJE

Volumise your lashes with the 
Paradise Volumising Mascara, 
enriched with castor oil. A silky 
smooth formula that applies 
effortlessly to create a fuller, 
thicker appearance. Now 
available in a set of two.

Aumenta el volumen de sus 
pestañas con la Máscara 
Voluminizadora Paradise, 
enriquecida con aceite de ricino. 
Una fórmula suave y sedosa que 
se aplica sin esfuerzo para crear 
un aspecto más voluminoso y 
espeso. Ahora disponible en un 
set doble.

A brand new compact face, eye 
and lip palette perfect to always 
carry with you for a flawless 
make-up! Contains: Powder 
Blush + 4 Eyeshadows + Double 
Eyeshadow Brush + Lip Gloss + 2 
Lipsticks + Double Applicator.

Una nueva paleta compacta para 
rostro, ojos y labios perfecta 
para llevar siempre contigo 
y conseguir un maquillaje 
impecable. Contiene: Colorete 
en polvo + 4 sombras de ojos 
+ Pincel doble para sombras de 
ojos + Brillo de labios + 2 cremas 
de labios + Aplicador doble para 
labios.

€29.90€19.90€62.90



LOOK PERFEC T
IN 1  MINUTE
MAKE- UP MOUSSE SET

The 4-in-1 bestseller is primer, concealer, make-
up and powder in one and adapts directly 
to the skin tone. It effectively hides little 
imperfections and redness.

asambeauty.com

MAGIC FINISH
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M. Asam® MAGIC FINISH Make-Up Mousse is 
individually adaptable to many skin tones. Even in 
winter, the light make-up mousse provides a healthy 
and fresh skin tone. The exceptionally silky and light 
texture of the make-up wears like a flawless second 
skin. It hides unevenness, wrinkles and redness, and 
the skin looks silky smooth. No powder is needed as 
it naturally mattifies the skin all day long. Suitable for 
all skin types and can be applied over any day cream 
or serum.

La Mousse de Maquillaje M. Asam® MAGIC FINISH 
se adapta individualmente a muchos tonos de piel. 
Incluso en invierno, proporciona un tono de piel 
sano y fresco. La excepcional textura sedosa y ligera 
del maquillaje se lleva como una segunda piel sin 
imperfecciones. Oculta las irregularidades, las arrugas 
y las rojeces y la piel luce suave como la seda. No se 
necesitan polvos, ya que matifica la piel de forma 
natural durante todo el día. Apto para todo tipo de 
pieles y puede aplicarse sobre cualquier crema de día 
o sérum. 

M. ASAM® 
MAGIC FINISH 
SATIN LIPSTICK TRIO
TRÍO DE BARRAS DE 
LABIOS SATINADAS
3 X 4GR

It contains three lipsticks in nude shades and 
combines rich colours with intensive care. Special 
volume peptides and a total of 11 nourishing waxes 
and oils help to improve the shape and volume of 
the lips. The creamy texture provides continuous 
hydration for moisturised and nourished lips. High 
coverage creates an intense, long-lasting colour 
experience without drying. Magnetic closure allows 
lipstick to be carried securely in your handbag. 

Contiene tres barras de labios en los tonos nude 
y combina ricos colores con un cuidado intensivo. 
Los péptidos especiales de volumen y un total de 
11 ceras y aceites nutritivos ayudan a mejorar la 
forma y el volumen de los labios. Su textura cremosa 
proporciona una hidratación continua para unos 
labios hidratados y nutridos. La alta cobertura crea 
una experiencia de color intenso y larga duración sin 
resecar. Su cierre magnético permite llevar la barra 
de labios de forma segura en el bolso.

M. ASAM® 
MAGIC FINISH 
MAKE-UP MOUSSE 
30ML CLASSIC + 10ML 
TRAVELSIZE CLASSIC
MOUSSE DE MAQUILLAJE 
30ML + 10ML FORMATO 
VIAJE

€29.00 €32.00

WATCHES RELOJES

€19.00

The LIFESTYLE watch is your perfect fashion 
accessory. Sleek and stylish, it is perfect for day or 
night. The soft and durable strap is comfortable 
and complimented by rose gold features and an 
easy to read face, all in a cool white. This stylish 
timepiece will help you stay on trend (and on time). 
1 year international guarantee.

El reloj LIFESTYLE es el accesorio de moda 
perfecto. Elegante y con estilo, es perfecto para 
el día o la noche. La correa suave y resistente es 
cómoda y se complementa con detalles en oro rosa 
y una esfera fácil de leer, todo en un blanco fresco. 
Este elegante reloj le ayudará a estar a la última (y a 
llegar a tiempo). 1 año de garantía internacional.

MOON
LIFESTYLE WATCH
RELOJ

A high quality three-hand stainless steel watch with integrated video camera & microphone. 
2 year global warranty. 
Reloj de acero inoxidable con cámara y micrófono incorporado para hacer fotos y grabar videos 
o notas de audio. 2 años de garantía global.

record videos / take pictures USB flash drive record audio notes

 €74.00

SUNGLASSES GAFAS DE SOL

GRANITE EYEWEAR
SUNGLASSES
GAFAS DE SOL

€13.50
SUPERDRY
SUNGLASSES
GAFAS DE SOL

€38.00



PIU BY PIMENTE
FARFALLE SET 
NECKLACE AND 
EARRINGS SET
SET DE COLLAR Y 
PENDIENTES

The Nude bracelet by Zaza&Lili is delicately 
composed of a waxed cotton thread and an 8 mm 
glass bead. Adjustable length.

La pulsera Nude de Zaza&Lili está delicadamente 
compuesta por un hilo de algodón encerado y una 
cuenta de cristal de 8 mm. Longitud ajustable.

BELLE & BEAU 
EARRING SET
SET DE PENDIENTES

ZAZA & LILI 
NUDE BRACELET
PULSERA NUDE

MY JEWELLERY 
GOLD BEADED 
BRACELET
PULSERA DE 
CUENTAS DORADAS

€29.90

€15.00

€15.00

€29.00

Milano N°6 Necklace
Featuring three seamlessly 
bound chains, this pre-curat-
ed layered necklace provides a 
complete layered look all on one 
clasp. With its delicate chains 
and sparkling gold finish, it’s 
sure to turn heads wherever you 
go. Handmade in Italy. 925 Ster-
ling Silver, 18 Karat gold vermeil. 
Length: 40 + 5 cm 

Con tres cadenas unidas a la 
perfección, este collar a capas 
proporciona un look completo en 
un solo cierre. Con sus delicadas 
cadenas y su brillante acabado 
dorado, seguro que atraerá todas 
las miradas allá donde vayas. 
Hecho a mano en Italia. Plata de 
ley 925, oro vermeil de 18 quilates. 
Longitud: 40 + 5 cm 

www.hausofdietrich.com
€79.00

JEWELLERY JOYERIA

Add a pop of color and sophistication to your outfit with our stunning RAIN-
BOW Set. Each bead and pearl has been carefully chosen for its vibrant color 
and glossy shine, resulting in a stunning array of hues that will catch the eye 
and turn heads.

Añade un toque de color y sofisticación a tu atuendo con nuestro impresion-
ante conjunto RAINBOW. Cada cuenta y perla ha sido cuidadosamente se-
leccionada por su vibrante color y brillo reluciente, dando como resultado una 
impresionante gama de tonos que llamarán la atención y harán girar cabezas.

Length Necklace: 40 + 5 cm | Length Bracelet: 18,5 + 3 cm	

LAUSETT
LIGHTWEIGHT 
METHACRYLATE
EARRINGS
PENDIENTES LIGEROS 
DE METACRILATO

€38.00

€45.00



GADGETS OTROS ARTÍCULOS

PLUG ADAPTER
ADAPTADOR DE ENCHUFE

COLOURING BOOK + COLOUR PENCILS
LIBRO DE COLOREAR + LÁPICES DE COLORES

Set of universal adapters for America, Europe, Asia 
and the United Kingdom.

Juego de adaptadores universales para América, 
Europa, Asia y Reino Unido.

€6.50 €3.50

VONMÄHLEN INFINITY
UNIVERSAL PHONE STRAP
CORREA UNIVERSAL PARA TELÉFONO

ZIPSTAR
PHONE SCREEN MAGNIFIER
LUPA PARA PANTALLA DE TELÉFONO

Infinity is the phone strap by Vonmählen. It slips 
around any phone with ease and the adjustable 
nylon drawstrings assures the most comfortable, 
secure hold. Infinity provides your phone with refuge 
by your side while still being easily accessible, the 
perfect tech accessory when you are on-the-go and 
need to be reachable, busy at the office, or enjoying 
a day of sight-seeing. 
Dimensions: L 141 × W 68 × H 7 mm, Strap: up to 
150 cm (adjustable)
Compatible with any smartphones. Also compatible 
with your phone case.

Infinity es la correa para teléfono de Vonmählen. Se 
desliza alrededor de cualquier teléfono con facilidad 
y los cordones de nailon ajustables garantizan la 
sujeción más cómoda y segura. Infinity proporciona 
a tu teléfono un refugio a tu lado sin dejar de ser 
fácilmente accesible, el accesorio tecnológico 
perfecto cuando estás en movimiento y necesitas 
estar localizable, ocupado en la oficina o disfrutando 
de un día de turismo. 
Dimensiones: L 141 × A 68 × A 7 mm, Correa: hasta 
150 cm (ajustable)
Compatible con cualquier smartphone. También 
compatible con la funda del teléfono.

This magnifier acts like a phone projector magnifying 
your phones screen 2 to 4 times the size. Perfect 
for watching movies whilst travelling. Offers an 
excellent viewing experience as it helps reduce 
strain on your eyes allowing you to enjoy your smart 
phone even more. Compact and lightweight it folds 
up easily to provide protection whilst not in use. 
Suitable with nearly all smartphones.

Esta lupa actúa como un proyector de teléfono 
ampliando la pantalla de su teléfono de 2 a 4 veces 
su tamaño. Perfecta para ver películas mientras viaja. 
Ofrece una excelente experiencia de visualización, 
ya que ayuda a reducir la tensión en los ojos lo que 
le permite disfrutar de su teléfono inteligente aún 
más. Compacto y ligero, se pliega fácilmente para 
protegerlo cuando no se utiliza. Compatible con casi 
todos los smartphones.

VONMÄHLEN
allroundo®
MULTI-CHARGER CABLE
CABLE MULTICARGADOR
allroundo® c is the all-in-one charging and data 
transfer cable by Vonmählen and comes with fast 
charging (USB-C to USB-C). The innovative design 
offers six different connections for end devices. 
The spiral cable extends up to 75 cm in length for 
flexible use of your phone while charging. The 
compact case contains a USB-A, a micro-USB and 
a Lightning Adapter. Charging speed of 5V / 3A 
(max). Compatible with all popular devices.

allroundo® c es el cable de carga y transferencia 
de datos todo en uno de Vonmählen y viene con 
carga rápida (USB-C a USB-C). Su innovador diseño 
ofrece seis conexiones diferentes para dispositivos 
finales. El cable en espiral se extiende hasta 75 cm de 
longitud para un uso flexible del teléfono mientras se 
carga. El estuche compacto contiene un adaptador 
USB-A, un microUSB y un Lightning. Velocidad de 
carga de 5 V / 3 A (máx.). Compatible con todos los 
dispositivos comunes.

€10.00

€17.00

€24.00



200 CIGARETTES / 200 CIGARROS

200 CIGARETTES / 200 CIGARROS

200 CIGARETTES / 200 CIGARROS

200 CIGARETTES / 200 CIGARROS

200 CIGARETTES / 200 CIGARROS

200 CIGARETTES / 200 CIGARROS

TOBACCO TABACO

HOW TO PAY MÉTODOS DE PAGO
Only payments in Euros will be accepted and the limit per card and customer is €150. 

To download your receipt, please visit the following website: www.vuelingreceipts.com

For any information about your purchase or product returns, please contact us via email at vuelingshop@
newrest.eu with a copy of your receipt. 

Please note that we cannot provide returns onboard. 
 
Solo se aceptarán pagos en euros y el máximo permitido por tarjeta y cliente será de €150. 

Para descargar tu recibo, por favor, dirígete a la siguiente página web: www.vuelingreceipts.com

Para cualquier información sobre tu compra o devoluciones de productos, por favor contáctanos por correo 
electrónico a vuelingshop@newrest.eu con una copia de tu recibo. 

Ten en cuenta que no podemos proporcionar devoluciones a bordo.

HELP US TO RECYCLE BY SEPARATING YOUR WASTE WHEN HANDING 
INTO THE CABIN CREW.

AYÚDANOS A RECICLAR SEPARANDO LOS RESIDUOS AL 
ENTREGARLOS A LA TRIPULACIÓN.

We are committed to making our range more sustainable by eliminating plastic 
from items such as stirrers, straws and cutlery. We are also working with providers 

to list products with packaging made of sustainable or recyclable materials and 
made receipts available online to save paper.

Comprometidos con la sostenibilidad, seguimos trabajando en eliminar el 
plástico de elementos del servicio como agitadores, pajitas y cubiertos. Además 

colaboramos con proveedores para ofrecer productos con embalajes sostenibles 
o reciclados y nuestros recibos están disponibles en línea para ahorrar papel.

MARLBORO RED

L&M BLUE €32.00

€32.00

€32.00

€34.00

€45.00

€45.00

L&M RED

WINSTON

CAMEL 

MARLBORO GOLD

*Subject to availability.
Tobacco sale is not permitted on domestic Spanish flights or from European Union countries to Spain (except 
for the Canary Islands) and flights from Spain (except for the Canary Islands) to any other European Union 
country.

*Sujeto a disponibilidad.
No está permitida la venta de tabaco en vuelos nacionales, vuelos desde países de la Unión Europea con destino 
a España (excepto Canarias) y desde España (excepto Canarias) con destino a cualquier país perteneciente a la 
Unión Europea.


